

我省第五批代表团观摩双色球开奖

6月4日,伴着北京淅淅沥沥的小雨,我省今年第五批看开奖代表团,零距离观摩了双色球第2015064期的开奖。这次我省看开奖代表团共有70人,开创了全国看开奖代表团人数的纪录。他们当中有年过花甲却仍然坚守在福彩一线岗位的老站主,有致力于慈善事业、用爱心坚守的夫妻店站主,有默默为福彩公益事业奉献爱心的彩民……他们都是经过严格的推选过程所产生的,就像双色球开奖一样,随机、幸运!

在现场媒体采访中,许多站主讲述了他们走进福彩的故事,他们或因创业,或因改制、下岗,或因喜爱,在人生路口,他们选择与福彩相遇,描绘出人生的精彩画卷。

来自安庆福彩34070067号站点的段站主,经营彩站15年,从一个小青年成长

为一个成熟稳重的彩票行家。他的彩站一共中出过12次双色球二等奖,如果说一等奖靠的是运气,那二等奖很多时候凭借的是实力和技巧。

他每期都会仔细地研究走势图,并形成了自己的一套选号心得,他会将他每期精心选出的杀码推荐给彩民,让他的彩民缩小选号范围,提高中大奖概率。并且他关注的不仅是他个人的销量,还有整个行业的发展。他说,我们每个站主都是行业的一分子,就是我们千千万万彩票人一起组成了这个行业,行业兴我们兴。所以他经常会为行业的发展向省市中心建言献策,希望行业发展得更好。

这一次他走进双色球的开奖现场,他觉得是责任是义务,作为站主他要为他的彩民负责,对得起彩民对他的信任;作为

行业的一分子,他觉得有义务将他的所见所闻跟彩民跟社会进行反馈,对得起行业给他的机会。

很多代表在来之前,对“走近双色球”活动的一些报道已有过关注,大概流程也已熟悉,他们这次来,是带着一份专注和认真,要用自己的眼睛,关注开奖每一个细节。

退场后,段站主特意又找到记者,跟记者说,这一期他向彩民提供的8个杀码完全正确,他很有成就感,还希望能借记者的笔告诉彩民,开奖的每一个细节他都仔仔细细看过,他现在可以负责任地告诉大家,福彩是值得信赖的,希望广大彩民能陪着福彩一直走下去,在走好运中大奖的同时,也为公益事业贡献自己的一份力量。

徐亮 杨青



老彩民独揽 20注二等奖

6月14日晚,中国福利彩票双色球第2015068期开奖,当期开出红球号码为:06、15、18、21、26、27,蓝球号码为:10。当期江苏省苏州市中出24注双色球二等奖,单注奖金为10.7万元。

位于吴中区经济开发区的32050952站点传来喜讯,一彩民对1注号码倍投20倍,独揽双色球二等奖20注,斩获奖金215万元。据销售员回忆,中奖者是位老彩民,热衷于购买双色球,喜欢研究双色球的开奖走势,每期投注时都经过深思熟虑,期期不落,“倍投”购彩花费也不高,没想到这次这位老彩民一举中得200多万元大奖。

钟才

3D一周分析与推荐

关注偶奇偶回补

大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出2次;全小形态开出2次。笔者根据以上分析预测近期大数可能会继续高开,关注大小大形态或小小大形态。近期重点推荐:大大小、小大小、大小大,形态重点关注大小大回补。上周推荐命中(大大小)。

奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。笔者根据以上分析预测近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:偶偶奇、偶奇偶、偶奇奇,形态偶奇偶重点回补。上周推荐命中(偶偶奇)。

质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出4次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出13枚,合数开出8枚。笔者根据以上分析预测下周合数可能会高开。近期重点推荐:质合合、质合质、合合质,形态合质合重点关注回补。上周推荐命中(合质质,合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了06点,最大和值出现19点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:09点、11点、13点、15点、17点,防12点、14点。

本周复试推荐:0135689。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

中福彩社会责任培训会在我省举行



6月12日,由中国福利彩票发行管理中心主办、安徽省福利彩票发行中心承办的中国福利彩票社会责任培训会议在合肥顺利举行,来自全国32个省市福彩机构的80多名学员参加了本次培训。我省16市福彩中心主任和省中心部门以上负责人也参加了培训。

沈富

双色球喜喜看红

看好红球“1路”号码热出

看好1路号码多出。在2015068期开出的红球号码中有5个0路号码、1个2路号码,没有开出1路号码,而此前开出的2路号码也很多,2路号码太过强劲,那么未来2路号码弱出的可能很大,而0路号码也有弱出的可能,这样看来1路号码将是我们的重点。近期看好的1路号码有01、04、13、16、19、22等。特别是单期开出3个1路号码已经遗漏12期了,平均3期多就可以开出一期,因此近期我们主攻单期开出3个1路号码。

冷号码值得关注。当前盘面上遗漏10期及其以上的红球号码只有4个号码了,即04、13、20、30,号码04遗漏16期,近期看好,号码13遗漏20期,结合上面的分析近期看好1路号码多出,那么号码13可作为关注的重点,号码20遗漏10期,上次是连续开出3期,近期不太看好

这个红球号码,号码30遗漏23期,为当前最冷的红球号码,近期我们一定要关注这个号码的开出。这4个红球号码有4个值得我们关注。热号码方面,号码29刚刚破冷开出,近期我们防其走热,再次开出的可能很大。

红球首尾和值分析。红球的首尾和值也就是开出的红球的最小号码与红球的最大号码的和值。前3期红球的首尾和值都是33,未来这个可能就不大了,双色球红球的首尾和值多集中在23至41之间,最小的首尾和值是7,即开出的红球号码为01、02、03、04、05、06,这是唯一性的,双色球开奖至今没有开出过,最大的首尾和值为61,即开出号码为28、29、30、31、32、33,也没有开出过。

红球13码推荐:01、04、09、13、16、17、19、22、23、25、29、30、33。 喜喜

双色球一福断蓝

蓝球一、二区要重点关注

上周期,双色球开出的三枚蓝号分别为“16”“14”“10”,三枚双号呈献在彩民朋友的眼前,这延续了几周以来双号强势的局面。在区间方面,我们上周期给大家推荐的二、四区组合,最终四区有两枚号码出现,应验了对彩民的承诺。在012路方面,上周期以1路和2路号码出现,1路近期热开,但未出现极冷现象,纯属正常。从近期的情况看,区间方面,二区走冷,012路均匀出现,双号明显走多。下面我们给大家分析2015069期~2015071期蓝球出号情况:

区间方面:在蓝号大幅拉动后在四区小步徘徊,这倒给偏冷的二区留下了酝酿的空间,近期也许会给彩民朋友一

个小小惊喜。无论如何,本周期我们建议彩民朋友关注二区的表现,因此本周期内,我们建议一、二区组合联手出现。

单双方面:从目前情况看,双号连续走热,上周期更是以全双的面目出现。那么本周期单号势必会出现反弹,力度有多大,彩民朋友只有各自感觉了。本周期我们建议关注两单一双的出现。

“012路”方面:上周期关注的2路出现,1路也强势来袭,0路并不寂寞,本周期内哪路都有机会,我们建议彩民朋友关注0路出现。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:“02”“05”“06”“07”“09”“15”。推荐仅供参考。

一福

女彩民倍投3D 中奖16万

6月6日,福彩3D第2015150期开奖号码“275”,阜阳市彩民吴女士(化姓)购买160倍“275”直选全部中奖,共获奖金166400元。出奖站点是福彩第34100258号投注站,位于该市临沂商城A区8栋。

据悉,吴女士在阜阳市做生意,平时喜欢买彩票,最爱福彩“3D”和双色球,每期都买。6月6日下午,吴女士来到福彩第34100258号投注站,通过研究3D开奖走势图,非常看好“275”这注直选号码,于是便购买了1张50倍直选“275”。当她拿着刚买好的彩票又看了看3D走势图时,感觉买的倍数有点少,接着又购买了110倍直选“275”,结果当晚全部中奖,喜获166400元大奖。

张红卫

技术型彩民 守中3D大奖

第2015156期3D开奖号码为“827”,位于池州市青阳县九华电影院的34163003号站点一彩民喜中一等奖五注,奖金5200元!据了解,这位中奖彩民购买福利彩票已有几年时间了,是一位技术型老彩民,理性且有胆识。他一般不愿意和其他彩民进行沟通,尽管是来也匆匆、去也匆匆,但购买彩票中奖率很高。按照他自己的说法,是赔得少赚得多。前段时间,他认定“827”这注号码后,便锲而不舍地采取逐期加倍投的方式坚守,终于在日前中得了大奖。

王剑